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IME I PREZIME: BROJ PRIJAVE:
Σ1. Ispitati da li je vrednost izraza
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). 2.3. U skupu realnih brojeva re{iti jedna~inu (x+ 2)(x2 − 9)(x2 + 16)

x+ |x| = 0. 3.4. Ko
ka ~ija je ivi
a du`ine 10 cm prese~ena je jednom ravni na dva kvadra. Odreditiodnos zapremina tih kvadara ako je odnos wihovih povr{ina 2 : 3. 4.5. Koliko prirodnih brojeva jesu re{ewa jedna~ine
√
x− 1 +

√

x+ 24− 10
√
x− 1 = 5? 5.6. Koliko razli~itih ravni je odre|eno temenima ko
ke ABCDA1B1C1D1? 6.1
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log(3x2 + 25)
>

1

2
. 7.8. U trouglu ABC je ugao kod temena A dva puta ve}i od ugla kod temena B. Ako sunaspram temena A,B,C redom strani
e a, b, c dokazati da je a2 = b(b+ c). 8.9. Ako je sin x =

3

5
i x ∈

(π

2
, π

), izra~unati vrednost izraza sin 2x+ cos 2x. 9.10. Na paraboli y = x2 odrediti ta~ku koja je najbli`a pravoj y = 2x− 4. 10.11. Prvi ~lan a1 geometrijske progresije je prirodan broj, zbir prvih n ~lanova naneparnim pozi
ijama 65, a zbir prvih n ~lanova na parnim pozi
ijama 130. Odreditiprvih 2n ~lanova te progresije. 11.12. Koliko ima peto
ifrenih brojeva ~ije su sve 
ifre razli~ite, a prva i posledwase razlikuju za tri? 12.
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1. 1 ∈ Q
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3. x = 3

4. P1 : P2 = 2 : 3 ⇒ V1 : V2 = 3 : 7

5. Prvih 26 prirodnih brojeva su re{ewa date jedna~ine, x ∈ [1, 26].

6. Temenima kocke je odre|eno 20 razli~itih ravni.

7. x ∈ (5,+∞)

8. Uo~avawem sli~nih trouglova (imaju sva tri ugla jednaka), dobiju se odgovaraju}e

proporcije za wihove stranice, a na osnovu tih proporcija dokazujemo datu jednakost.

9. −17

25

10. M(1, 1)

11. Postoje dve geometrijske progresije koje zadovoqavaju uslove zadatka. Jedno

re{ewe je 65, 130, a drugo 13, 26, 52, 104.

12. 13 · 8 · 7 · 6 = 4368
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